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سيييد  -( و دو چاپگر رنگي  و سيياه  spoolerدهنده متشكل از يك پردازشگر فايل ) دهند چاپ را در نظر بگيريد. اين سرويس يك سرويس (1

كنيد. فايلهيا تهيت چياپ      م  پردازش( را قبل از چاپ و غيره pdf ،.ps.پردازشگر فايل، فايلهاي دريافت  با فرمتهاي مختلف )نظير است. 
، طبق توزيع نماي  با نرخ فايلها توسط پردازشگرزمان پردازش  شوند. و به صف پردازشگر وارد م  شوند وارد م  طبق توزيع نماي  با نرخ 

 .فايلهاي  كه پردازش شدند براي چاپ با احتمال  است  1به چاپگر رنگ  و با احتمال- شيوند. زميان    م  سييد ارسال-به چاپگر سياه
هير دو چياپگر داراي ييك اشيكال      اسيت.  2سييد با نيرخ  -و براي چاپگر سياه چاپ طبق توزيع نماي  بوده و براي چاپگر رنگ  با نرخ 

فاييل را   ،دهنيده  دهيد. در ايين صيورس، سيرويس     فايل چاپ نشده و چاپگر خطا م  ،افزاري هستند هستند كه به اين دليل با احتمال  نرم
 كند تا دوباره در نوبت چاپ قرار گيرد.  سال م مجدداً به صف پردازشگر ار

  هاي باز متناظر با اين سيستم را رسم كنيد. شبكه صف الف(

ترهيا بدسيت   م)روابط  براي مقيادير پارا  معادلاس ترافيك، در مورد شرايط پايداري اين سيستم اظهار نظر كنيد سازي سادهبا نوشتن و  ب(

  .آوريد كه تحت آن شبكه پايدار باشد(

 ؟  بدست آوريدصورس مجزا  سييد به-سياهفايلهاي )كل (، فايلهاي رنگ  و  ميانگين زمان پاسخ سيستم را براي چاپ فايلها ج(

 است:متشكل از يك پردازنده و دو ديسك را در نظر بگيريد كه در شكل زير نشان داده شده  (batch system)اي  يك سيستم دسته (2

 
 اين سيستم را رسم كنيد.  CTMCاگر همه زمانهاي سرويس نماي  باشند، مدل  الف(

  (.لونيو-استياده از قضيه گوردنبا فوق يا  CTMCاحتمالاس حالت پايدار اين سيستم را بدست آوريد )با حل ب( 

 بدست آوريد.را  و ديسكهاتوان عمليات  سيستم ج( 
 

 ارائه نماييد. (2)براي مدل مسأله  SANيا  GSPNيك مدل  (3

 

  *** ادامه سئوالات در صفحه بعد...



 صفحه:                                                                                                                                         

 

2 

 به سئوالاس زير پاسخ دهيد:را در نظر بگيريد و  زيرشكل  GSPNمدل  (4

 مدل را ارائه نماييد. اين صوري  توصيف الف(

 مدل را بدست آوريد.  (ERG) يافته بسط پذيري گراف دسترس ب(

  ؟يا نه است "زندهشبكه پتري "يك با تحليل گراف فوق مشخص كنيد كه آيا اين مدل   ج(

 متناظر با مدل فوق را بدست آوريد.  CTMC د(

 
 


